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Partie I: Civilisation

I. Choisissez la bonne réponse (12%)

1. La route de la soie terreste a été créée pendant le régne de ?
a. Han Wudi b. Cao Cao
c. Qin Shihuang d. Sui Yangdi

2. Selon la mythologie chinoise I’homme a été créé par

a. Fuxi b. Kuafu c. Niiwa d. Pangu

3. £ (WANG Xizhi) est
a. mathématicien b. calligraphe

c. seigneur de Guerre d. poéte

4. L’objectif principale de I’ordonnance de la faveur ¢largie est de
a. tuer les feudataires
b. diminuer le pouvoir et I’influence des feudataires
c. nouer une relation amicale avec les nomades

d. rétablir I’économie du pays

5. Pendant la dynastie , la princesse Wencheng (3L %) est arrivée au Tibet.
a. Sui b. Song
c. Tang d. Ming
6. Durant la dynastie , le billet de banque (Jiaozi) est apparu pour la premiére

fois dans I’histoire chinoise.

a. Qin b. Song c.Sui d. Ming



7. En 1662, aprés avoir chassé les Hollandais, /2] (ZHENG Chenggong) a

récuperé

a. Pékin b. I’ile de Hainan c. Taiwan d. Nankin

8. La dynastie Qing a été fondée par .

a. les Mongols b. les Tibétains c. les Ouigours d. les Mandchous

9. Le fleuve le plus long de Chine est
a. le fleuve Jaune b. le fleuve Huai

c. le fleuve d’amour d. le fleuve bleu

10. Combien de pays partagent leur frontiere terrestre avec la Chine?
a.ll b.14
c.13 d. 19

11. (% (Shijing)) est

a. un livre historiographique b. un recueil de poe¢me

c. un récit de voyage d. le premier film chinois

12. A partir de quelle année la politique d’ouverture et les réformes intérieures

ont-t-elles commencé?
a. 1978 b. 2000
c. 1958 d. 1986



I1. Choisissez I’UN des deux sujets et développez une réponse bréve (8%, 150 mots

minimum)

1. Expliquez brievement le développement de la route de la soie maritime pendant la

dynastie Song du sud.

2. Expliquez briévement les grands changements pendant le régne de I’empereur Sui
Yandi.

3. Expliquez briévement la guerre des huit princes et ses conséquences.

Question traitée (numéro):

Réponse:







Partie I1 : Langue

—. BHB AR EIREZ Choisissez le classificateur approprié (5 %)
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=, EHBHAPIEAIES Choisissez I’adverbe approprié (5%)
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MO, EEEE 2E<BRAEZ Choisissez la conjonction corrélative
appropriée (5%)
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75 PR, EFIEF R ZE R Lisez le texte suivant, choisissez
ensuite les affirmations correctes (15%)

X5/ s, BERERKTS

2023 4F 02 J 20 H  Source: http://paper.people.com.cn/mszk/html/2023-02/20/content_25068181.htm

BNRFEI, DNRESZ subin) 55« — R ddicton> B H LG NIV HIE M - B
NI, “HFET DA T cnm HEEECHIIE agee « A1 BT
G, OF 3 1R gowe « 44 KA. 83 NJB)Eikt -2 8, JEE., EED L
B HE (Hong Kong) S NTE =2 TE AR (Francfort) [ B3 Y 5% i (biens de consommation) J& Ui 2 (exposition)
GE[EAH PR Birmingham> 752 (B BRVH 2% i AL B crus « FEEBHTZEMHET (Las Vegas)
EERRE. PEFEBERICRERERTS. XK, £ com BOIERSRE
(retourner) » FFir 8] THFE . S REMIE], B 1A dntention) 7] H (commande) LA L 8000
Jim AR

BNV, ANERTBUFIET Cattier linvestissement) 1048 MV FETT B8, LT 2 B 111
T o LZGHMAIY (extravertier LB AERE RS, ihAEH 22, WK 51K, XTBUF
BRI G %2 F2. AL KAE (sans crainter H [ SCEEIR R AET(5 0, BUF LI
MtF RS o SFEFEH], LS TBUF TAER T qapporo BIHRTE H, ZLHZBHEE
W S & 500 IXLA E. [FR, IBEZFEISIN 238 NEESMER S, FFX0H B
SR AN AL BT (frais de stand> [ 60% T =) LN (subvention) o

2 H3 HE7 H, HEwEERERGEES=ZFZ G ERENET, KA
X510 FAMSIN T IRIRIE NS . 8RN, ZR AN BRZ . B 5.
ATV, (secteur) BEaF . 435 (partager) FLIE Canti-épidémier 2050 AL ... R RN X FEI2 S
MR 7o MM 22 T AR T B R [ [ () S T XGE H A PR AR CXE I
(paille ") M S AR EMEHYRICE, N T IRREKMERST, ffiTHEs 722t N\
MNH, BT B ERRRR denser IATREZHE, A1 2077 2R 0 cavee soin) PiZe,
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FEH-BHH cartedevisiter [FILH BN, “—ILAZHT 200 5k4 F, B ATERTE IR
TR (negocien » FLHPILIEMIE PALEAMR (HPE) Z95EfE 2 H 15 HEIFRANIT) M,
A SE R K2 2000 i HEET I

HE, 8

! ¥ 5. prendre ’initiative d’aller trouver des commandes
2 M%7 ZA: Daffaire la plus urgente
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http://paper.people.com.cn/mszk/html/2023-02/20/content_25968181.htm

“SHEZE, RANRAASREUESINT BB B AR moyen « 7 H
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ANEB TR charger I LAEH . H{K B (15 H) 10 &, REEEKE P HKIA
T, kA T EFRATT . “XEE TR 8 T A4 I, Mg SIE 100 55 (e
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5 Gewvlio MESNE PR, #7 B S IBAIFE gapble » 27N passer HELAZ
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IR T Cconcevoirs B A =i, PEEFES JTo IR obteniny 1T H R IEZE—, BHZ PR
et AR Z JG . XKD SFAEA I EE SR b, BRI 7 E AN R
BEhmid E A%, AMEE vore ET3EIT, 0 E— IRIRIEFILZ) (touche) » “FR
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Choisissez la réponse la plus appropriée:

1. ETTEIBE A T P E e TR

A RN, PEEAGEE, RERES R GEEL B2k, ES AL
My SRR Ky o

B. WEZEAE, 2R RIUEINT B B e g,

3 AL société de commerce international

4 HEMM: marque crée par I'entreprise elle-méme
S FETEMEIN: dire souvent
6 BRI ne pas pouvoir ignorer

7 BfHIN{E K& valeur ajoutée
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+. EE T EEESCEIERIEIE Traduisez les textes suivants en francais (10%)
1 JEHRE R R T, 0 BAGRIZE DR, R UURT RV TE R X A
J6E ARTHIER AR, 85 A RS, JRTEI AR, bR Z dhed:
LR AR 64

2. SR, — EAATE B RRIGURT N X, AR PRI B2 SIS i, 20 B of 2% b %
PRI UL, MER R0 RS IR AR A IR AR S, 1 HARAE % U A
& H I LEIRA—FE

3. WA BN AL RET K, AT EREAU: KAER BT
TER A KRB AT e A, AR RRARNE LEA T EZIEAFA
TR E R A — R R G e . B VIR R, IR T R
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4. LR TUZIE R LN R AR R b, BOE S FA R R WA 7. —
e NI SRz I AN A, ABATIIRIR sk B 8RN 85 05 th R 1

WR BV AR, T2 JIXREE N, RIE—-DEEBARER T .

J\~ #K THE RS ERF I Traduisez les textes suivants en chinois (10%) .

1. Mon pére avait I’approbation de mon grand-pére, lorsqu’il lui expliquait la

signification de mon prénom. Ce n'était pas facile d’obtenir 1’approbation de mon

grand-pere, méme s’il n’était pas toujours trés sérieux pour donner un prénom aux
autres.

2. Apres la fin de la Révolution culturelle, la plupart de paysans se sont rassemblés

dans les rues prés du gouvernement du district pour faire du commerce. Et trés
rapidement, les rues ont été entieérement occupées par eux.
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3. Mes amis spéculent tous en bourse. La spéculation en bourse est en effet risquée,
mais il rapporte plus rapidement de I’argent. Afin de réduire le risque, je suis allé a
la bibliothéque pour emprunter des livres. Dans ces livres, on dit que la spéculation
en bourse est plus risquée que 1’achat des bons du trésor.

4. En résumé, les besoins de chacun sont différents et les solutions de spécialistes ne
conviennent pas toujours a tout le monde. Les gens les plus intelligents savent
comment trouver parmi ces différentes opinions ce qui leur convient le mieux.

S FBE—ANEH, E—F5 500 F£ A HI1ES Choisissez un des sujets suivants et

rédigez en utilisant les structures données un texte de 500 caracteres environ

(ponctuation incluse) (20%)
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